

“你不是专家，你斗不过专家。”这就是装修行业很现实的一句话！

因此，在装修前一定要花点时间，去做装修方面的功课，这样才能少走冤枉路，少花冤枉钱。今天齐家安安就把这6条容易被人忽略的装修常识分享出来，希望你少走冤枉路。1、设计师在整个装修过程中设计师是非常重要的一个成员，如果你不重视，那么新家只能是居住，谈不上效果；如果你注重，那么新家能做到既舒适又

但是对于现在的多数设计师来说，20%是抄作业设计，80%的销售，重点就是如何让你签订合同，其它的都无所谓，那么千万不要轻信。如果一个设计师不去测量现场、不懂施工知识，甚至是本身就穿得邋里邋遢的，也不询问你家里的人口、作息

习惯、日常消费观，而是一味的问你预算，那么这样的设计师就不可用。

这种设计师其实就是销售，想让他帮你设计出舒适又实用的新房子，是不可能的，这是因为他基本知识做不清楚，如果能设计出你所想要的效果呢？到最后往往是所有的事都得你来跑，所有的设计都得你来改，反过来他还说风凉话：我设计你又看

不上，这能怪谁呢？

因此，建议大家如果没有特别的要求，多数情况下是可以不用设计师的；一旦有高要求，就要舍得出设计费，让其做出实用又美观的方案，这样才是物超所值，也是

才能避开设计师不懂设计、不懂生活、不跟现场、只知道推荐主材拿回扣的事发生。2、所有龙头都装冷热水很多人在装修时，听信设计师和水电师傅的建议，没有

做全屋所有水龙头的冷热水，只做到全屋水龙头冷水到位。

殊不知，设计师内心想反正是全包的，少做一个点位热水，能替公司省不少钱的；

而水电工内心想，少做一个热水点位，自己能省不少事，反正工钱都是不会改变。

但事实，等到真正使用时你就发现，所有龙头没有做热水就是个坑，因为后期使用

因此，装修时全屋龙头位置都要做到冷热水到位，免得日后要改造起来困难。3、一个卫生间装浴缸很多人对于生活品质要求很高，所以在家里只配置一个卫生间的

情况下，仍然坚持装浴缸。

殊不知，这样的设计，除了设计师和卖浴缸的商家高兴以外，其他人都都觉得奇怪

，而作为使用人，也会为此伤透脑筋，后悔当初怎么会踩到这个坑。

因为对于只有一个卫生间的家庭来说，首先是淋浴，这也是为什么大家都说：淋浴

真想日子过得舒适，那么等到新房子有两个卫生间时，就可以设计出淋浴+泡澡的

结合，也就是主卫装浴缸，客卫装淋浴，做到不仅使用方便，而且隐私也会更好。

只有这样的优质设计，这才真正意义上体现出什么叫：“日子过得滋润”。同时，这样做还能不踩坑，不花冤枉钱。4、儿童漆更环保家里有孩子，油漆用多好的都

不为过，但不要轻信所谓大牌，打广告的品牌子不一定是大牌，甲醛含量未必少。

另外，在使用儿童漆时还要注意，如果只是儿童房用儿童漆，那就没有必要了，因

大家可以试想一下，装修是整体的，怎么可能说在儿童房用儿童漆，其他地方用普

通漆，儿童房里就会更环保呢？其实都是一样的，真的没有必要去花这个冤枉钱。

其实，现在只要有环保标志，价格在600元以上左右的，环保性都没有问题，可以放心地使用。5、布艺沙发要可以换沙发罩如果你钟爱布艺沙发，那么就完全可以

将其带到新房子里。

但是作为布艺沙发来说，一定要注意避坑点，那就是要做到可换沙发罩，要不家里

因此，在选购布艺沙发时，一定要做到布料包裹的地方，根本能拆卸后水洗，而不

是固定在沙发上的。

这样就能做到随用随洗，能让家里一直保持干净性，也保证沙发的使用寿命。6、蒸烤箱一定要有很多人认为蒸烤箱是一件可有可无的家电，但如果你是一个热爱美

食烹饪的女主人，这些东西怎么能缺？

就算预算有限、厨房空间有限，不能做嵌入式的独立蒸箱、烤箱，也要在入住前置办一个台式蒸烤箱，因为它能让生活做得更好。同时，我们应该学着享用现代电器

更加重要的是，现在的蒸烤箱一体机无论从价格、款式、实用性都超越了传统的蒸

箱和烤箱，得到更多人的认可。

现在的蒸烤箱一体机，可以说功能更加完善，它是空气炸锅，烤箱、发酵机、干果机、煎锅、酸奶机、空气炸锅，更是一台蒸箱~能炸薯条、炸鸡翅、还能烤蛋糕、

日常用它来烤食物，表皮都是酥酥脆脆的~ 蒸出来的美食，也是各种丰盛的营养餐，能让全家都可以尽享欢乐的好“食”光。整个装修过程中，一定妥善保管好各种购物票据，对后面可能存在的退换货、保修绝对有益。这都是过来人总结出的最实用的避坑指南，在开工前仔细看看，一定会起到大作用的。（本文由齐家安安整理

编辑，图片来源于网络，如有侵权请告知我们删除！）